

خبر

توسط نیروی دریایی سپاه انجام شد
توقیف یک شناور خارجی متخلف در خلیج فارس

فرمانده منطقه دوم نیروی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی از توقیف یک شناور خارجی متخلف حامل ۳۵۰ هزار لیتر سوخت قاچاق، طی رصد و اشراف در آب‌های نیلگون خلیج فارس خبر داد. به گزارش ایلنا، سپاه پاسداران انقلاب اسلامی اعلام کرد: دریادان منطقه دوم نیروی دریایی سپاه (ندسا) با هدف حراست، حفاظت و صیانت از مرزهای آبی جمهوری اسلامی ایران، به‌ویژه در خلیج فارس، طی رصد و اشراف اطلاعاتی یک شناور متخلف حامل سوخت قاچاق (گازویل) با پرچم سوازیلند (سواتینی) را شناسایی و با حکم قضائی توقیف و به ساحل پوشهر منتقل کردند. سردار حیدر هنریان‌مجرد، فرمانده منطقه دوم ندسا در این باره گفت: این شناور متخلف دارای ۳۵۰ هزار لیتر سوخت قاچاق‌شده از ایران بود که سوخت آن نیز با حکم قضائی به کشور بازگشت و در حال تخلیه و تحویل به شرکت پالایش و پخش فراورده‌های نفتی پوشهر است. سردار هنریان‌مجرد افزود: ۱۳ نفر از ملوانان این کشتی نیز دستگیر شدند که از کشور هند و یکی از کشورهای همسایه هستند.

دریادار سیاری:

خودشان هم می‌دانند این جزایر متعلق به ایران هستند

معاون هماهنگ‌کننده ارتش گفت: در گذشته گفته‌ام و امروز هم می‌گویم که خلیج فارس و جزایر ایرانی خلیج فارس جزء خاک جمهوری اسلامی ایران و جدایی‌ناپذیر است و هیچ کسی نمی‌تواند در مورد اینها نظری بدهد؛ مجددا تاکید می‌کنم که خلیج فارس، خلیج فارس بوده، هست و خواهد بود. امیر دریادار حبیب‌الله سیاری معاون هماهنگ‌کننده ارتش در حاشیه مراسم اختتامیه سومین دوره مسابقات مهارت‌آموزی کارکنان وظیفه ارتش در جمع خبرنگاران در پاسخ به پرسشی درباره سطح توانمندی‌های ارتش با بیان اینکه «ارزیابی‌هایی که ستاد ارتش درباره بررسی توانمندی نیروهای زمینی، هوایی، دریایی و پدافند انجام می‌دهد، مستمر است و معمولاً هم تمام جزئیات کار را اعم از مهارت کارکنان، از آمادگی سلاح، نحوه شناسایی دشمن و اشراف اطلاعاتی، شامل می‌شود»، اظهار کرد: به لطف خدا در ارزیابی‌های اخیر به این نتیجه رسیدیم که روحیه کارکنان و آمادگی تجهیزات در وضعیت بسیار خوبی است و با توجه به تجربیات به‌دست‌آمده در نحوه تانک‌ها و عملکرد آنها در زمین، آسمان و دریا همه تجدیدنظری لازم انجام شده است. او در پاسخ به پرسش دیگری در مورد بیانیه اخیر شورای همکاری خلیج فارس درباره برگزاری رزمایش نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران در جزایر سه‌گانه تصریح کرد: در گذشته گفته‌ام و امروز هم می‌گویم که خلیج فارس و جزایر ایرانی خلیج فارس جزء خاک جمهوری اسلامی ایران و جدایی‌ناپذیر است و هیچ کسی نمی‌تواند در مورد اینها نظری بدهد؛ مجدداً تاکید می‌کنم که خلیج فارس، خلیج فارس بوده، هست و خواهد بود. معاون هماهنگ‌کننده ارتش ادامه داد: به نظرم می‌رسد ادعاهای اخیر زیر بار فشارهای سیاسی مطرح شده است و اگر نه که خودشان هم می‌دانند که عمر بعضی از کشورها چند سال است و چند سال است که این جزایر متعلق به ایران هستند. دریادار سیاری همچنین با تاکید بر ضرورت مهارت‌آموزی کارکنان وظیفه ارتش گفت: مهارت‌آموزی موضوع بسیار مهمی است، چراکه رهبری فرمودند باید از اوقات فراغت کارکنان وظیفه استفاده کرد و مهارتی به آنها آموخت؛ در همین راستا اقدامات مربوطه از سال ۹۶ آغاز شده است و ارتش عملکرد بسیار خوبی در این زمینه داشته است. با توجه به نتایج ارزشمندی که مهارت‌آموزی برای جوانان دارد و با توجه به اینکه اعتقادمان بر این است که جوانان آینده‌ساز کشور هستند، قطعاً مسیر مهارت‌آموزی به کارکنان وظیفه را با دقت تلاش و پشتکاری ادامه می‌دهیم.

او عنوان کرد: در فرایند مهارت‌آموزی به سربازان، اول از توانمندی خود مربیان ارتش جمهوری اسلامی ایران در نیروها و بعد هم از سازمان فنی و حرفه‌ای کمک می‌گیریم و بعد هم از وزارتخانه‌های مختلف که می‌توانند کمک کنند، کمک می‌گیریم.

معاون هماهنگ‌کننده ارتش در پایان اظهار کرد: این مجوز داده شدت تمامی سربازانی که در سومین دوره مسابقات مهارت‌آموزی کارکنان وظیفه ارتش مقام‌های برتر را به خود اختصاص دادند و همچنین سربازانی که رده‌های پایین‌تر در این مسابقه را کسب کردند، در صورت علاقه‌مندی برای استخدام در ارتش در اولویت نخست قرار گیرند.

شرق: در حاشیه نشست اخیر هیئت دولت، مجموعه‌ای از اظهارات مقامات اجرایی تصویری نسبتاً دقیق از اولویت‌های فوری دولت و فشارهای توأمان افکار عمومی و شرایط اقتصادی ارائه داد؛ تصویری که از یک سو نشان می‌دهد دولت برای عبور از وضعیت پرتنش کنونی ناچار است در چند جبهه به صورت هم‌زمان پیش برود و از سوی دیگر روشن می‌کند برخی گره‌های اصلی، به‌ویژه در حوزه حکمرانی دیجیتال، معیشت، انرژی و سلامت، هنوز محل مناقشه و نیازمند تصمیم‌های سخت است. در رأس این دغدغه‌ها، موضوع فیلترینگ بود؛ جایی که الیاس حضرتی با صراحتی کم‌سابقه از شکاف جدی میان رویکرد دولت و مقاومت برخی نهادهای حاکمیتی سخن گفت. توضیحات او نشان داد دولت هم از تبعات فنی و اجتماعی تداوم فیلترینگ آگاه است و هم می‌داند نارضایتی ۸۰درصدی کاربران ناگزیر از استفاده از فیلترشکن، به مسئله‌ای امنیتی و اقتصادی بدل شده است. با این حال، مسیر رفع محدودیت‌ها همچنان درگیر چانه‌زنی‌های پیچیده است؛ چانه‌زنی‌هایی که دولت امیدوار است در ماه آینده از آن نتیجه‌ای ملموس برای مردم بیرون بیاید. هم‌زمان، مباحث اقتصادی از اصلاح ساختار قیمت برنج و نهاده‌های دامی تا طرح‌های تحولی حوزه انرژی، نشان می‌دهد دولت تلاش می‌کند تصویر روشنی از برنامه‌ریزی و کنترل بازار ارائه کند. هرچند اعتراف مقامات به فشار شاخص‌های کلان اقتصادی، واقعیت دشوار مدیریت این بحران‌ها را نمایان می‌کند. در کنار اینها، خبر از سفرهای پیش‌روی رئیس‌جمهوری و نیز هشدارهای بهداشتی درباره یک آنفلوآنزا، لایه خارجی و سلامت‌محور نشست دولت را شکل داد؛ مجموعه‌ای از موضوعات که نشان می‌دهد دولت در لحظه‌ای حساس، میان مطالبات فوری جامعه و مدیریت پرونده‌های راهبردی، ناگزیر به حفظ تعادل است. الیاس حضرتی در حاشیه نشست هیئت وزیران در جمع خبرنگاران گفت: از آغاز فعالیت دولت، رویکرد اصلی برداشته‌شدن فیلترینگ بوده و برنامه‌ریزی‌ها و اقدامات نیز در همین مسیر انجام شده است. او افزود: دولت تلاش مضاعفی را آغاز کرده و در همین راستا جلساتی با شورای عالی فضای مجازی و همچنین جلساتی در سطح سران برگزار شده است تا درباره چرایی ادامه فیلترینگ توضیحی شفاف ارائه شود. به گفته حضرتی حدود ۸۰ درصد مردم از فیلترشکن استفاده می‌کنند و این موضوع علاوه بر دسترسی به همان محتوایی که موافقان فیلترینگ نسبت به آن نگرانی دارند، آسیب‌های مضاعفی نیز ایجاد می‌کند. استفاده گسترده از فیلترشکن موجب بروز مشکلات فنی برای شبکه مخابراتی کشور شده و تبعات مختلفی به همراه دارد. رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت با اشاره به دیدگاه‌های متفاوت اعضای شورای عالی فضای مجازی به‌ویژه شخصیت‌های حقیقی این شورا گفت آنان بر نظرات خود اصرار و پافشاری می‌کنند. حضرتی افزود: در یکی از جلسات پس از بحث‌های طولانی، جمع‌بندی این شد که محدودیت واتس‌اپ و بخشی از خدمات گوگل رفع شود و دسترسی به یوتیوب نیز در دانشگاه‌ها و مراکز پژوهشی تا حدی امکان‌پذیر شود. اما درباره سایر پلتفرم‌ها همچنان مقاومت وجود دارد. حضرتی با ابراز امیدواری نسبت به تداوم تلاش‌های رئیس‌جمهور گفت: امیدوارم تا یک ماه آینده شاهد یک اقدام مثبت دیگر در این زمینه باشیم و از همه دوستان انتظار می‌رود که در این مسیر همکاری و همراهی لازم را داشته باشند. دولت واقعاً به‌دنبال تنش، درگیری یا کشاندن ماجرا به دعوا نیست. مردم خودشان به‌قدر کافی مشکلات دارند و آقای پزشکیان هم نه سیاست‌شان تدروی است، نه شرایط کشور چنین اجازه‌ای می‌دهد و نه اخلاقتان چنین است. اینشان تلاش می‌کنند از مسیرها و گفت‌وگوهای مستمر موضوع را به‌صورت منطقی حل کنند تا دوستان قانع شوند، امیدوارم موضوع به‌صورت دوستانه حل شود و مردم بیش از این در این زمینه دچار ادبیت و آزار نشوند.

طرح فعلی مربوط به بنزین، حاصل بررسی قبلی دولت بوده

اسماعیل سقباصفهانی در حاشیه جلسه دیروز هیئت دولت در جمع خبرنگاران اظهار کرد: اساسنامه سازمان ما امروز در جلسه هیئت دولت تصویب شد و ما کارمان را دنبال خواهیم کرد. رئیس سازمان سیاست‌گذاری و مدیریت راهبردی انرژی ادامه داد: امروز سازمان به‌طور رسمی آغاز به کار می‌کند و ما با اتکا به پشتیبانی مردم، بخش خصوصی، رهبر معظم انقلاب، رئیس‌جمهوری و سران قوا، این مسیر را با قدرت ادامه خواهیم داد. او یادآور شد: در دولت هم طرح تحولی ویژه‌ای در دست بررسی است؛ البته طرح فعلی مربوط به بنزین، حاصل بررسی قبلی دولت بوده و ارتباطی با سازمان ما ندارد، اما طرح تحول جدید، پس از تصویب نهایی اساسنامه، در نوبت بررسی دولت قرار خواهد گرفت. بعد از جمع‌بندی و اصلاحات لازم، آن را ارائه خواهیم داد. او همچنین در پاسخ به پرسشی درباره علت وقوع حادثه تصادف خانواده‌اش، اظهار کرد: اعلام علت حادثه بر عهده نیروی انتظامی و پلیس است. من هم مثل بقیه از طریق اخبار متوجه شدم چه اتفاقی افتاده است. درباره جزئیات آخرین لحظات هم واقعاً فرصتی برای صحبت نبوده و من و پسرم در شرایطی نیستیم که بتوانیم درباره آن لحظه‌ها حرف بنزیم. سقباصفهانی یادآور شد: اما در زمینه اهدای عضو باید

اعضای کابینه در حاشیه جلسه دولت، پاسخ‌گوی سؤالات خبرنگاران بودند

از مناقشه فیلترینگ تا بحران‌های اقتصادی



بگویم کاری ارزشمند است و بیش از من هم به دست بسیاری از پدران و مادران این سرزمین انجام شده و من نیز از آنان یاد گرفتم. ما هیچ‌وقت درباره این موضوع با حسنا و سبحان صحبتی نکردیم اما با همسرم بارها صحبت کرده بودم و قرار گذاشته بودیم اگر برای یکی اتفاقی افتاد، دیگری این کار را انجام دهد. معاون رئیس‌جمهوری تاکید کرد: اما در مورد آنکیزه‌ها برای ادامه کار باید بگویم این امر، مسئله‌ای کلیدی برای کشور است و بر اساس دستور رهبری، خواست مردم و تاکید رئیس‌جمهوری دنبال می‌شود.

در سفر قزاقستان تعدادی از وزرا رئیس‌جمهوری را همراهی می‌کنند

محسن حاجی‌میرزایی در حاشیه جلسه هیئت دولت در جمع خبرنگاران در پاسخ به پرسشی درباره سفر رئیس‌جمهوری، گفت: اولین سفر به مقصد قزاقستان خواهد بود که سفری دوجانبه است. او افزود: در این سفر چندین دیدار و همچنین امضای تفاهم‌نامه‌های ارتقای همکاری تدارک دیده شده است. رئیس دفتر رئیس‌جمهوری تاکید کرد: سپس آقای رئیس‌جمهور به ترکمنستان خواهد رفت و در اجلاس صلح شرکت می‌کند. در حاشیه این اجلاس نیز دیدارهای دوجانبه با سران برخی کشورهای حاضر در این اجلاس برنامه‌ریزی شده است. حاجی‌میرزایی یادآور شد: رئیس‌جمهوری در این اجلاس نطق رسمی خواهد داشت و ملاقات‌هایی با برخی رؤسای جمهوری و نخست‌وزیران برنامه‌ریزی شده که گزارش آن ارائه خواهد شد. او یادآور شد: در سفر قزاقستان تعدادی از وزرا رئیس‌جمهوری را همراهی می‌کنند و در حوزه‌های مختلف، از جمله حمل‌ونقل و تجارت، پیگیری‌ها و مذاکرات لازم انجام خواهد شد. رئیس دفتر رئیس‌جمهوری ادامه داد: گروه گسترده‌ای از اتاق بازرگانی از قبل به قزاقستان رفته‌اند و در حال رایزی و گفت‌وگو با گروه‌های تجاری قزاقستان برای بررسی زمینه‌های مختلف همکاری هستند. قرار است نشست مشترکی با حضور تجار ایران و قزاقستان با حضور رئیس‌جمهوری برگزار شود.

اصلاح ساختار در قیمت برنج اتفاق افتاد

غلامرضا نوری‌قلزجه در حاشیه جلسه هیئت دولت در جمع خبرنگاران اظهار کرد: کار تخصیص ارز برای نهاده‌های دامی با دستور اخیر سران قوا انجام شده است. او ادامه داد: با این اقدام، مشکلات در زمینه نهاده‌های دامی در حال رفع‌شدن است. نوری‌قلزجه با قدردانی از منتقدان وزارت کشاورزی به‌ویژه مجلس و نمایندگان گفت: رئیس مجلس



شورای اسلامی به‌درستی نقد کرد؛ البته این نقد به وزارت جهاد کشاورزی بازمی‌گردد، به کل ساختار و اصلاحاتی که در ادغام‌ها و تفکیک وظایف اتفاق افتاده بازمی‌گردد. آقای قالیباف اشاره کرد ما از یک سو به دنبال حمایت از تولید داخلی هستیم و از سوی دیگر تولید خارجی را با ارز یک‌سوم یا یک‌چهارم قیمت عرضه می‌کنیم و تولیدکننده داخلی نمی‌تواند با آن رقابت کند که نکته بسیار مهم، درست و فنی بود. وزیر کشاورزی درباره افزایش قیمت برنج یادآور شد: اصلاح ساختار در قیمت برنج اتفاق افتاد و در انتقال پارانه از ابتدای زنجیره که به واردکنندگان پرداخت می‌شد، اصلاح ساختار صورت گرفت تا پارانه در انتهای زنجیره به مصرف‌کننده پرداخت شود و بنابراین ارز ترجیحی آن از ابتدای آذرماه حذف شد. نوری‌قلزجه ادامه داد: طبیعی است قیمت در بازار معاملات افزایش پیدا کند اما قرار است - و بر اساس سه دهک هم انجام شد- تا طبق گفته وزیر کار، ماهه‌تفاوت افزایش قیمت برنج پرداخت شود. در روزهای آتی برای دهک‌های دیگر نیز ماهه‌تفاوت حذف نرخ ترجیحی در قالب کالاگرگ برداخت خواهد شد. او در پاسخ به پرسشی درباره افزایش قیمت روزانه فراورده‌های لبنی، تصریح کرد: این افزایش قیمت متأثر از چند موضوع است و وقتی شاخص‌های قیمت در حوزه اقتصاد کلان افزایش می‌یابد، به‌طور طبیعی همه بخش‌های تولیدی از آن متأثر می‌شوند. کالاهای اساسی نیاز روزانه و مصرفی مردم است و بلافاصله خودش را نشان می‌دهد. کالاهای اساسی و نهاده را در حوزه لبنیات تأمین می‌کنیم که اثرش در قیمت تمام‌شده واحدهای تولیدی کمتر از ۲۰ درصد است و ۸۰ درصد هزینه‌ها با مابقی شاخص‌های اقتصادی کشور تنظیم می‌شود. وزیر کشاورزی یادآور شد: تقاضایی که از سوی سازمان حمایت در حال انجام است، تجدیدنظر در نرخ شیر خام قبلی است که همه معتقدند این رقم نیاز به اصلاح دارد و احتمالاً به‌زودی اصلاح می‌شود.

شاخص آلودگی هوا بر اساس میانگین بیان می‌شود

محمدصادق معتمدیان نیز در حاشیه جلسه هیئت دولت در جمع خبرنگاران گفت: شاخص آلودگی هوا بر اساس میانگین بیان می‌شود و به صورت لحظه‌ای اعلام نمی‌شود. او ادامه داد: در ضمن این مسئولیت صرفاً با هواشناسی نیست، چون این سازمان ناپایداری‌های جوی را اعلام و پیش‌بینی می‌کند و سازمان محیط زیست و دستگاه‌های زیرمجموعه میزان غلظت آلودگی را اعلام می‌کند. استاندار تهران یادآور شد: در مجموع بر اساس آسیب‌ها و مخاطراتی که می‌تواند برای مردم داشته باشد تصمیم‌گیری می‌کنیم تعطیلی داشته باشیم یا نه. معتمدیان با تاکید بر اینکه اختلاف برداشت‌ها در افکار عمومی ناشی از ناآگاهی از روند علمی تصمیم‌گیری است، تصریح کرد: البته لازم است ارتباط با مردم و توضیح درباره شاخص‌ها و مبنای تصمیم‌ها تقویت شود تا افکار عمومی با فرایند دقیق کارشناسی در این حوزه آشنا شوند. محمدصادق ظفرقندی در حاشیه جلسه دیروز هیئت دولت در جمع خبرنگاران در پاسخ به پرسشی درباره وضعیت شیوع آنفلوآنزا، اظهار کرد: هم‌اکنون با یک بیماری آنفلوآنزا مواجه هستیم که دستورالعمل‌های مختلف بهداشتی در این زمینه صادر شده است. او در پاسخ به پرسشی درباره تخصیص ارز دارو اظهار کرد: تخصیص ارز دارو در حال انجام است و مقداری در انتقال از مشکل داشتیم که در حال پیگیری است. ظفرقندی در پاسخ به پرسشی درباره سوبه شیوع‌یافته آنفلوآنزا، اظهار کرد: این ویروسی است که به‌صورت ژنتیکی جهش جدید پیدا کرده و با نام سوبه k در حال گسترش یافتن است که در همه جهان چنین است. با اقدامات بهداشتی، پیشگیری و مراقبت‌های توصیه‌شده می‌توان این همه‌گیری را کمتر کرد.

انجمن مولتیپل اسکلروز ایران
ام اس

nd
National
Multiple Sclerosis Congress
of IRAN

Sharing vision, making lives better
با اشتراک دیدگاه‌ها، زندگی‌ها را زیباتر کنیم

۱۰-۱۲ Dec 2025
Olympic Hotel - Tehran, IRAN

۲۱-۱۹ آذر ۱۴۰۴
تهران - هتل المپیک

www.iranms.org
iranmsociety@gmail.com

آگهی ارزیابی با موضوع مناقصه خدمات حفاظت فیزیکی سایت فاز ۱۹ پارس جنوبی



میزان پیش پرداخت: ۵ درصد مبلغ قرارداد در قبال ارائه ضمانتنامه بانکی مورد پذیرش شرکت پتروپارس ایران (به غیر از بانک پاسارگاد و بانک سپه و موسسات مالی و اعتباری).

میزان (درصد) و نوع تضمین انجام تعهدات : ۵ درصد مبلغ کل قرارداد در قالب ضمانتنامه بانکی معتبر (کلیه بانک های دارای مجوز از بانک مرکزی بغیر از بانک پاسارگاد، سپه و موسسات مالی و اعتباری).

میزان (درصد) کسورات حسن انجام کار : ۵ درصد کسر از هر صورت وضعیت. مدت قرارداد: ۱۲ ماه شمسی.

قرارداد تعدیل پذیر می‌باشد.

محل انجام کار : استان پوشهر - فاز ۱۹ پارس جنوبی

حداقل امتیاز ارزیابی صلاحیت جهت معتبر در مرحله مناقصه: ۶۰ امتیاز. تحویل اسناد مناقصه: پس از ارزیابی کیفی و تشخیص صلاحیت متقاضیان و مشخص شدن فهرست کوتاه مناقصه گران. از شرکت های تأیید شده در مرحله ارزیابی کیفی، جهت ارائه سایر پاکات الف (تضمین شرکت در مناقصه)، ب (اسناد و مدارک فنی) و ج (پیشنهاد مالی) دعوت خواهد شد.

برخی نکات مهم:

هزینه درج آگهی در روزنامه بر عهده برنده مناقصه می باشد.

شرکت کنندگان نباید در لیست سیاه شرکت ملی نفت، شرکت پتروپارس و ... قرار داشته باشند.

توضیح: درصورت هرگونه نقص در ارائه مستندات و یا عدم تکمیل فرمها ، ارزیابی کیفی و تشخیص صلاحیت متقاضی قابل بررسی نمی باشد و ارائه مدارک ارزیابی و عدم تأیید صلاحیت، هیچگونه حقی برای متقاضیان ایجاد نخواهد کرد.

شرکت پتروپارس ایران در بررسی مستندات و نیز در رد یا قبول هریک با تمام مستندات ارائه شده توسط شرکتها بدون آنکه محتاج به ذکر دلیل باشد مختار است. بدیهی است حق هر گونه ادعا در این خصوص از مناقصه گران سلب می گردد. جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره ۰۲۹۴۴۳۲۴۱-۰۲۹۴۴۳۰۷۸-۰۲۹۴۴۳۰۲۱ تماس حاصل فرمایید.

روابط عمومی و امور بین الملل

گروه پتروپارس

نحوه پیشنهاد قیمت : پیشنهاد بصورت ضرب پیشنهادی در ریز بخش های مندرج در بخش برآورد اولیه